

স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী বর্ণাঢ্য ও যথাযোগ্য মর্যাদায় পালনের নিমিত্ত অনুষ্ঠিত

সভার কার্যবিবরণী :

সভার তারিখ ও সময় : ১২/১২/২০২১খ্রিঃ, সকাল- ১১.৩০ টা
সভাপতি : মো: জহির আব্বাস, জেলা সমবায় অফিসার, কক্সবাজার।
সভার স্থান : জেলা সমবায় কার্যালয়, কক্সবাজার।

(সভায় উপস্থিতির স্বাক্ষর সংযুক্ত পরিশিষ্ট “ক”)

আজ স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী বর্ণাঢ্য ও যথাযোগ্য মর্যাদায় পালনের নিমিত্তে অনুষ্ঠিত সভা মো: জহির আব্বাস, জেলা সমবায় অফিসার, কক্সবাজার এর সভাপতিত্বে আরম্ভ করা হয়। সভাপতি সকলকে স্বাগত জানিয়ে নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় :

ক্র. নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
১	জেলা ও উপজেলা সমবায় কার্যালয় সমূহের ওয়েবসাইটে সুবর্ণজয়ন্তী কর্ণার স্থাপন।	জেলা সমবায় কার্যালয় ও আওতাধীন সকল অধস্তন কার্যালয়ের ওয়েবসাইটে সুবর্ণজয়ন্তী কর্ণার স্থাপন ও উহা যথাসময়ে হালনাগাদ করণের বিষয়ে সভায় আলোচনা হয়।	জেলা সমবায় কার্যালয় ও আওতাধীন সকল অধস্তন কার্যালয়ের ওয়েবসাইটে সুবর্ণজয়ন্তী কর্ণার স্থাপন ও উহা যথাসময়ে হালনাগাদ করণের ব্যবস্থা গ্রহণ।	জেলা ও উপজেলা সমবায় কার্যালয় সমূহের আইসিটি বিষয়ক সকল ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাবৃন্দ।
২	১৬ ডিসেম্বর মহান বিজয় দিবস পালন।	আগামী ১৬ই ডিসেম্বর, ২০২১ মহান বিজয় দিবস উদযাপন উপলক্ষ্যে সরকারি কর্মসূচীতে অংশগ্রহণ।	জেলা ও উপজেলা সমবায় কার্যালয় সমূহে আগামী ১৬ই ডিসেম্বর, ২০২১ মহান বিজয় দিবস উদযাপন উপলক্ষ্যে সরকারি কর্মসূচীতে অংশগ্রহণ।	জেলা ও উপজেলা সমবায় অফিসারবৃন্দ।
৩	২১ শে ফেব্রুয়ারী মহান শহীদ দিবস ও আর্ন্তজাতিক মাতৃভাষা দিবস পালন।	আগামী ২১ই ফেব্রুয়ারী, ২০২২ মহান শহীদ দিবস ও আর্ন্তজাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষ্যে নিজ নিজ দপ্তরে জাতীয় পতাকা অর্ধনমিত রাখা ও সরকারি কর্মসূচীতে অংশগ্রহণ।	আগামী ২১ই ফেব্রুয়ারী, ২০২২ মহান শহীদ দিবস ও আর্ন্তজাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষ্যে নিজ নিজ দপ্তরে জাতীয় পতাকা অর্ধনমিত রাখা ও সরকারি কর্মসূচীতে অংশগ্রহণ।	জেলা ও উপজেলা সমবায় অফিসারবৃন্দ।
৪	মুক্তির উৎসব ও স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী মেলা, ২০২২ -এ অংশগ্রহণ	সারাদেশের ন্যায় অত্র কক্সবাজার জেলা ও আওতাধীন উপজেলা প্রশাসন কর্তৃক আগামী ১৭/০৩/২০২২খ্রি. হতে ২৩/০৩/২০২২খ্রি. পর্যন্ত আয়োজিত মুক্তির উৎসব ও স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী মেলা, ২০২২ -এ অংশগ্রহণ।	সারাদেশের ন্যায় অত্র কক্সবাজার জেলা ও আওতাধীন উপজেলা প্রশাসন কর্তৃক আগামী ১৭/০৩/২০২২খ্রি. হতে ২৩/০৩/২০২২খ্রি. পর্যন্ত অনুষ্ঠিত মুক্তির উৎসব ও স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী মেলা, ২০২২ -এ স্টল সহ অংশগ্রহণ।	জেলা ও উপজেলা সমবায় অফিসারবৃন্দ।

ক্র. নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
৫	২৬ শে মার্চ মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস পালন।	আগামী ২৬শে মার্চ, ২০২২ মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষ্যে নিজ নিজ দপ্তরে কর্মসূচী গ্রহণ ও সরকারি কর্মসূচীতে অংশগ্রহণ।	আগামী ২৬শে মার্চ, ২০২২ মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষ্যে নিজ নিজ দপ্তরে কর্মসূচী গ্রহণ ও সরকারি কর্মসূচীতে অংশগ্রহণ।	জেলা ও উপজেলা সমবায় অফিসারবৃন্দ।

সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



মোঃ জহির আব্বাস
জেলা সমবায় অফিসার, কক্সবাজার
ও
সভাপতি।